REBMA

i v- CM2 - EVALUATION : domaine N

ND3 : comparer, ranger, intercaler des nombres décimaux

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)
Page 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient. Réponses

i 52
Question 1 AP plus grand que 43 + Too

52
Compare les nombres 43,56 et 43+R

52

B P plus petit que 43 + —
plus petitq 100

> 52

43,56 est ... ? ChP égalad3d+ —
100

D » Je ne sais pas.

Question 2
A » plus grand que 58,85
Compare les nombres 58,785 et 58,85 B > plus petit que 58,85
58,785 est ... ? C » égal a 58,85

D » Je ne sais pas.

Question 3
2031

AP 203 > —— > 20,235
100

2031

2031
20,3 R 20,235
100 B>

>20,235 > 20,3

Le rangement des nombres en ordre décroissant est... ? ! > 20,3 > 20,235

D » lJe ne sais pas.

Question 4 AP 59,905< 59,095 < 59,95

59,95 59,905 59,095 B» 59,95 < 59,905 < 59,095

CP» 59,095< 59,905 < 59,95

Le rangement des nombres en ordre croissant est... ? )
D » Je ne sais pas.

Récapitulatif

Question1: AP 1;BP»0;CPO0;DMPO Question3:APO0;BPO;CP1;DPO0
Question2:APO0;BP1;CPO0;DMPO Question4:APO0;BPO;CP1;DPO0
Réponses aux questions Parcours d’entrainement individualisé
4 réponses correctes activités ***
2 ou 3 réponses correctes activités **
0 ou 1 réponse correcte activités *




REBMA

ND3 : comparer, ranger, intercaler des nombres décimaux

CM2 - EVALUATION : domaine N

PRENOM :

Consigne : pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses
Question 1
AP pl d 43 >
==
52 plus grand que 00
Compare les nombres 43,56 et 43+—

100 . 52
B » plus petit que 43 + 100

52
43,56 est ... ? Ch égalad3+ Too

D » Je ne sais pas.

Question 2

A P plus grand que 58,85
Compare les nombres 58,785 et 58,85 B B plus petit que 58,85
58,785 est ... ? C » égal a 58,85

D » Je ne sais pas.

Question 3
2031
AP 20,3 > > 20,235
20,3 2031 20,235 2
! 100 ! B > > 20,235 > 20,3
L td b dre décroi t est... ? 2031
e rangement des nombres en ordre décroissant es cr > 203 > 20235
100
D » Je ne sais pas.
Question 4
AP 59,905< 59,095 < 59,95
59,95 59,905 59,095

B» 59,95 < 59,905 < 59,095

Le rangement des nombres en ordre croissant est... ? C» 59,095< 59,905 < 59,95

D » Je ne sais pas.




